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Дотримання правил користування
газом збереже ваше життя та здоров’я
Переглядів: 501
29 червня 2023

Одним із важливих пунктів безпеки споживачів газу є правильна робота димоходів та
вентиляційних каналів.

У спекотні літні дні необхідно бути особливо обережними під час користування газом.

При користуванні проточними водонагрівачами та двоконтурними опалювальними приладами з
відводом продуктів згорання в димохід, коли температура повітря зростає вище + 30˚С,
характерним явищем стає відсутність тяги або наявність зворотної тяги в димових та
вентиляційних каналах житлових будинків.

У результаті продукти згорання природного газу не виводяться через димохід, а надходять у
приміщення, де встановлений газовий прилад. Це небезпечно для здоров’я та може призвести до
нещасних випадків.

Для нормальної роботи газових приладів у приміщенні потрібно забезпечити вільний доступ свіжого
повітря.

Для цього необхідно мати:

вікно з кватиркою (у разі відсутності традиційних кватирок, необхідним є влаштування
віконних провітрювачів);
витяжний вентиляційний канал, який знаходиться у верхній частині кімнати;
решітку або підріз у нижній частині дверей.

Користування газовими приладами за відсутності тяги категорично заборонено.

Необхідно систематично перевіряти наявність тяги в димових та вентиляційних каналах.
Зауважимо, що в міжопалювальний період саме час перевірити справність димових і вентиляційних
каналів та забезпечити їх фахове обслуговування.

Наголошуємо, що під час технічного обслуговування внутрішньої системи газопостачання
працівники газорозподільної компанії АТ «Вінницягаз» не проводять обслуговування ДВК, а лише
можуть перевірити наявність в них тяги.

Користуйтеся лише справними газовими приладами та систематично перевіряйте наявність тяги в
ДВК.
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Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах
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